



Новый год Есть в нем что-то волшебное, загадочное. Новый год – это самое подходящее время начать все с начала, осуществить планы и мечты. По доброй традиции в Центре творчества под новый год проходят праздники для детей, подростков Озерского муниципального округа.

21 декабря прошел первый новогодний праздник «Территория волшебства» для одаренных детей, для тех, кто смог достичь определенных высот в различных олимпиадах, конкурсах и соревнованиях, для тех, кто очень, очень ждет новогодних чудес и сюрпризов. Центр развития творчества детей и юношества г. Озерска сегодня стал местом притяжения для 64 ребят. Будто в волшебном сне, в зале сегодня сияли огни, звучала музыка и смех!

Со словами поздравлений к ребятам обратились глава муниципального образования «Озерский муниципальный округ Калининградской области» Наталья Ивановна Макрецкая, глава администрации муниципального образования «Озерский муниципальный округ Калининградской области» Наталья Александровна Строганова. Они пожелали ребятам успехов во всех сферах деятельности, новых побед, самореализации, достижения наивысших результатов.

Почетным гостем стала депутат законодательного собрания Калининградской области Наталья Александровна Морозова, которая в своем поздравлении, отметив заслуги ребят, пожелала всем хорошего новогоднего настроения, исполнения заветных желаний.

Неожиданным сюрпризом для всех участников праздничной программы стал настоящий волшебник-фокусник, а еще в зале звучали песни в исполнении Рыбаковой Агаты и Бабакехян Эвелины( рук. Никирина С.Н), хореографическая студия «Экзерсис» подарила присутствующим замечательную композицию « Дымковские цветочницы», рук. Гурьянова Н.А. Выход Деда Мороза и Снегурочки со сладкими подарками стал приятным завершением праздника.





